

Межрайонная прокуратура провела проверку в городской больнице при работе с наркозависимыми лицами.

Проверкой установлено, что учреждение здравоохранения при проведении профилактической работы с указанными лицами, выявив факт уклонения от лечения, не направляло сведения в правоохранительные органы для решения вопроса о привлечении наркозависимых лиц к административной ответственности.

В целях пресечения фактов уклонения от лечения прокурор внес представление главному врачу больницы.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры к недопущению нарушений закона.